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Surinkty taSky suma......................

Matematikos uzduotys, 9 kl. (I gimn. kl)

I variantas

Uzdaviniy sprendimus rasykite tam skirtose vietose.

Uzdaviniy atsakymai be sprendimo bus vertinami 0 tasky.

Negalima naudotis koregavimo priemonémis, skaiciuokliais, mobiliaisiais telefonais ar kitomis rysio
priemonémis.

1. Apskaiciuokite:

a) 3 1 5 3 _
5 725
Atsakymas: 1 taskas
b) |36: 2=
14
Atsakymas: 1 taskas
c) |a=9,tai —a*+6=
Atsakymas: 1 taskas
d) |[24,15-(=5)72
Atsakymas: 1 taskas
¢) | 3/64—3y0,01=
Atsakymas: 1 taSkas
) | [3,4—12,06| =
Atsakymas: 1 taskas
2. Suprastinkite:
a) |4x -9x"*=
Atsakymas: 1 taSkas
b) [n'1-n?-n0=
Atsakymas: 1 taSkas




c) |28-(5H* _
104
Atsakymas: 3 taskai
3. Atskliauskite ir kur reikia suprastinkite duotuosius reiskinius:
a) Bx—4?—(x+12)-2=
2 taskai
b) | (0,7a—5b)? =
2 taskai
0 | (@2x+9)(x-2)=
2 taskai
4. UZzraSykite raidiniu reiskiniu: ,,skai¢iy m ir n kvadraty skirtumas*
Atsakymas: 1 taskas
5. ISspreskite lygtis:
a) | —5x—13 =12
Atsakymas: 1 taSkas
b) 5+2x=4—-(2x-1)
Atsakymas: 2 taSkai
c) 17x=x*=0
Atsakymas: 2 taSkai
6. Ar trikampis statusis, jeigu jo krastiniy ilgiai yra: 15 cm, 12 cm, 8 cm.?
Atsakymas: 2 taskai




Monika pirmajg turistinio zygio dieng nuéjo 40% viso kelio, antraja — 50%
likusios kelio dalies, o trecigja dieng — paskutinius 15 km. Kiek kilometry
Monika nu¢jo per visas tris turistinio zZygio dienas?

Atsakymas: 2 taskai
8. ISspreskite nelygybe, sprendinius pavaizduokite skaiciy tieséje, atsakyma
uzrasykite intervalu: 5 — 2x < 13 + 2x
Atsakymas: 3 taskai
9. Raskite kampa x:
a)
X
43°
Atsakymas: 1 taskas
b) X
75 Atsakymas: 1 taSkas
¢) |Kubo viso pavirsiaus plotas lygus 24 cm?. Koks $io kubo tiiris?
Atsakymas: 2 taSkai
10. | Laikrodis rodo lygiai 22 val. Smailusis kampas, kurj sudaro valandiné rodyklé su
minutine rodykle lygus ...
Atsakymas: 1 taskas
11. | Lygiakras¢io trikampio krastiné sumazinta tris kartus. Kiek karty sumazejo trikampio

perimetras?

Atsakymas:

1 taskai




12. | Duotas taskas A (-2; 6). Uzrasykite koordinates tasko B, simetrisko taskui A
abscisiy asies atzvilgiu.
Atsakymas: 1 taskas
13. Riita turi tam tikrg kiekj rieSuty. Kai ji sudéliojo rieSutus j kriiveles po 5, tai 2
rieSutai liko, o kai sudéliojo po 3, rieSuty neliko. Kiek maziausiai riesSuty gal¢jo
turéti Rata?
Atsakymas: 3 taSkas




